

奔赴青岛前加紧备战 客战海牛 津门虎做足困难准备

本报讯(记者 顾颖)明天下午,天津津门虎队将启程前往青岛,备战7月27日晚中超第18轮客场与青岛海牛队的比赛。17轮过后,海牛队1胜5平11负积8分,与长春亚泰同分排在积分榜倒数两位,保级形势岌岌可危,未来的每场比赛对其来说都是生死战。津门虎队的这个客场并不轻松。

最近两天,津门虎队一直在奥体中心体育场内场训练,从7月末到8月底这段时间,中超联赛要不间断进行6轮比赛。津门虎队的赛程分别是两个连续客场对阵青岛海牛队和北京国安队,回到主场连续与青岛西海岸队和大连英博队交锋,随后再连

续两个客场对阵上海海港队和浙江队。过去4年,津门虎队客场挑战青岛海牛队曾不止一次失手,此番又逢客场,对手又是孤注一掷保级的局面,因而津门虎队要想取胜,必须做好各方面准备,将困难预估充足。

昨晚,青岛海牛队在足协杯4强争夺战中与成都蓉城队交锋,对于这场比赛津

门虎队教练、球员们都非常关注。另外之前青岛海牛队客场负于深圳新鹏城队的比赛,也是津门虎队研究的重点。前天训练时,主教练于根伟还专门提醒队员们,海牛队虽然以0:4负于了新鹏城队,但那场比赛的大部分时间里,海牛队都踢得有想法、有内容、有强烈的求胜欲。

游泳世锦赛激战正酣
中国游泳队抵达赛地



新华社发

本报讯(记者 李蓓)北京时间昨天,2025年世界游泳锦标赛在新加坡继续进行,这个比赛日,中国队并没有奖牌入账,但是另一支王者之师——中国游泳队已经抵达赛地。

在花样游泳混合双人技术自选决赛中,中国组合郭思彤与郭牧也以216.5234获得第六名。在本赛季的世界杯总决赛上,他们凭借这套动作获得该项目银牌,当时的成绩是213.6842分。两个人都是第一次参加世锦赛,其中郭思彤在本次比赛只参加混合双人技术自选一个项目。来自俄罗斯的个人中立运动员组合以233.2100分获得冠军,西班牙和意大利组合分获二、三名。

昨天上午,花样游泳还进行了双人自由自选的预赛,中国组合林彦君/林彦含取得了251.8706分的成绩,排名第6,顺利晋级决赛。这对双胞胎姐妹动作编排从敦煌壁画中得到灵感,在国际赛场上再次秀出中国美。花游双人自由自选决赛今晚进行。

中国游泳队昨天抵达新加坡。2025年世界游泳锦标赛的游泳项目比赛将于7月27日至8月3日举行,中国游泳队共34位选手参赛,其中李冰洁、张展硕各自报名4个单项,汪顺、覃海洋、费立纬、杨佩琪、吴卿风和于子迪各报名3项。老将汪顺第八次出征世锦赛,12岁小将于子迪则是首次参赛。此外,潘展乐虽然只报了两个单项,但接力项目很多都离不开他,潘展乐的任务依然比较重。往届张雨霏都是身兼多项的劳模,本届她只报了女子100米蝶泳这一项。随着年龄增长,张雨霏也难以支撑多项目鏖战,不过在接力项目中,张雨霏应该仍会出战。

足协杯四强全部产生

本报讯(记者 顾颖)本周中,足协杯经过4场激烈的1/4决赛,北京国安队、云南玉昆队、河南队和成都蓉城队晋级半决赛。

前天晚上先进行的下半区两场较量,云南玉昆队主场3:0轻松击败中甲广州队,另外一场青岛西海岸队与北京国安队的比赛,常规时间、加时赛总共120分钟大战,两队2:2战平,国安队通过点球大战总比分6:4艰难晋级,国安队守门员侯森发挥神勇,成为影响比赛的胜负手。接下来云南玉昆队将与北京国安队争夺一个决赛名额。

昨晚上半区的两场1/4决赛扣人心弦,上海申花队主场与河南队常规赛加补时战成3:3,点球大战踢至第10轮才分出胜负,河南队总比分11:10战胜申花队晋级,曾效力津门虎队的河南队守门员徐嘉敏表现神勇,贡献了三次精彩扑救。青岛海牛队主场对阵成都蓉城队,双方先后罚下一人,最终蓉城队2:1淘汰海牛队晋级,韦世豪梅开二度。河南队将与蓉城队争夺决赛权。

克鲁伊夫锦标赛国内预选赛在津落幕



供图:天津市体育摄影协会

第二届“天食银发好声音”复赛第二场 活力开唱

7月23日,2025第二届海河传媒中心“天食银发好声音”第二场复赛在河西区友谊路街举行!共有25组选手参赛,涵盖朗诵、演唱和戏曲三大类,戏曲类的参赛选手带来了他原创的京东大鼓《津城美景赞》,将大美天津展现给大家。天津食品集团推出的天食美好市集,9家企业同步来到活动现场,除了各类食品、生活用品优惠展销,天津市农垦红光有限公司也为本场的晋级选手准备了精美的礼品。

天食银发好声音

